Российская Федерация Калининградская область Городской округ «Город Калининград» Городской Совет депутатов Калининграда (седьмого созыва)

РЕШЕНИЕ

от 28 июня 2023 года г. Калининград

№ 97

 $\mathbf{0}$ Положение внесении изменений R **(O**) порядке организации проведения И публичных слушаний по документации по планировке территории (проектам планировки территории, проектам межевания территории) округа городского «Город Калининград», проектам, предусматривающим внесение изменений в такую документацию», утвержденное решением городского Совета депутатов Калининграда от 21.04.2021 № 69 (в редакции решения от 13.07.2022 № 124)

Заслушав и обсудив информацию главы городского округа «Город Калининград» Аминова О.А. о внесении изменений в Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний по документации по планировке территории (проектам планировки территории, проектам межевания территории) городского округа «Город Калининград», проектам, предусматривающим внесение изменений в такую документацию», утвержденное решением городского Совета депутатов Калининграда от 21.04.2021 № 69 (в редакции решения от 13.07.2022 №124), руководствуясь частью 11 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом городского округа «Город Калининград», городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний по документации по планировке территории (проектам планировки территории, проектам межевания территории) городского округа «Город Калининград», проектам, предусматривающим внесение изменений в такую документацию», утвержденное решением городского Совета депутатов Калининграда от 21.04.2021 № 69 (в редакции решения от 13.07.2022 №124):
- 1.1. в пункте 1.6 слова «36 календарных дней» заменить словами «29 календарных дней»;
- 1.2. пункт 2.1 после слова «постановление» дополнить словами «о проведении публичных слушаний»;
- 1.3. в пункте 2.5 слова «а также на информационных стендах, расположенных по адресам: ул. К. Маркса, 41 (помещение жилищного отдела Центрального района), ул. Фрунзе, 71 (помещение жилищного отдела Ленинградского района), ул. Октябрьская, 79 (помещение жилищного отдела Московского района), исключить;

- 1.4. пункт 2.22 после слов «проведения публичных слушаний» дополнить словами «по документации по планировке территории».
- 2. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда и направить копию решения в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по градорегулированию и земельным ресурсам (Сагайдак А.С.).

Глава городского округа «Город Калининград»

О.А. Аминов